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RAPORT privind IMPLEMENTAREA PROIECTULUI CNFIS-FDI-2023-F- 0718 
Titlul proiectului: Dezvoltarea Grădinii Botanice „Alexandru Borza” a Universității Babeș-Bolyai (UBB) din 
Cluj-Napoca – instituție de educație și cercetare 
Domeniul: D3-Grădini botanice & Stațiuni 
Director de proiect: Conf. Univ. dr. Pușcaș Mihai 

Obiectivul general al proiectului a fost “Creșterea continuă a calității serviciilor și ofertelor puse la 
dispoziția publicului larg prin punerea în evidență a resurselor disponibile, precum și prin continuarea 
dezvoltării ca spațiu adecvat de învățământ, educație și de conservare a resurselor vegetale”. 
Activitățile planificate au fost corelate cu rezultatele obținute: 
R1.1. Repararea sistemului de electric și de iluminat din Sectorul Fitogeografic – rezultat corelat cu 
A1.1. – în perioada de implementare au avut loc intervențiile identificate ca fiind necesare pentru 
repararea sistemului electric din cadrul Sectorului Fitogeaografic al Grădinii Botanice; reparațiile s-au 
realizat conform planificării.  
 R1.2. Realizarea a minimum 25 de plăci informative în sistem Braille care să corespundă normelor 
actuale – rezultat corelat cu A1.2.– au fost realizate 50 plăcuțe cu explicațiile necesare pentru specii de 
plante din Sectorul Persoanelor cu Deficiențe de vedere.  
R1.3. Completarea colecțiilor din Sectorul destinat persoanelor cu deficiențe de vedere cu plante cu 
însușiri specifice (minim 15 plante vii din diverse specii și 500 de bulbi de plante odorante)– rezultat 
corelat cu A1.2. Au fost achiziționate 120 de plante aparținând la 10 specii cu valențe 
aromatice/odorante/particularități legate de simțul tactil și 1150 de bulbi de plante odorante 
(Hyacinthus orientalis, Lilium candidum). 
 R2.1. Cel puțin 10 comunicate de presă/anunțuri de presă publicate – rezultat corelat cu A2.1. – - au 
fost publicate peste 110 anunțuri/comunicate de presă despre diversele aspecte legate de activitatea 
Grădinii Botanice, prin intervenția în direct în cadrul unor emisiuni televizate, prin intervenția la diferite 
posturi de radio, mass media scrisă sau anunțuri în mediul on-line.  
 R2.2. Realizarea a cel puțin 10 panouri informative pentru grădina botanică – rezultat corelat cu A2.2. S-
au realizat 11 panouri informative despre diverse aspecte din grădina botanică (explicații pentru Flora 
Dobrogei, Dunele maritime, Sărături continentale etc.).  
R3.1. Completarea unor colecții cu cel puțin 15 plante de interes și achiziționarea de substrat special 
pentru acestea – rezultat corelat cu A3.1 S-au achiziționat 131 de plante care au fost prezentate 
publicului larg în expoziții special organizate, apoi au intrat în colecțiile vii permanente ale grădinii 
botanice.  
R3.2. Cel puțin 5 evenimente organizate – rezultat corelat cu A3.2 În perioada de implementare a 
proiectului s-au organizat 7 evenimente care au atras peste 30.600 participanți. Pagina de facebook a 
Grădinii Botanice a prezentat regulat o serie de postări (cca. 30, în perioada de implementare a 
proiectului) în care s-au prezentat cele mai importante evenimente din activitatea grădinii. Acestea au 
adunat un număr foarte mare de aprecieri, impactul-persoane (reach) fiind de aproape 950.000. Pe 
parcursul anului curent, numărul de urmăritori ai paginii de facebook a crescut constant, ajungând la 
cca. 23.900 persoane (cel mai mare din domeniul social-media al grădinilor botanice din Romania). 
Datorită acestor activități implementate în concordanță cu Obiectivul Specific 2, Grădina Botanică a avut 
o creștere importantă față de 2022 în ceea ce privește numărul de vizitatori (creștere >13.25% a 
acestui număr până în noiembrie 2023), ajungându-se în prezent la un număr de 254.626 vizitatori.
R3.3. Practica de specialitate organizată în Grădina Botanică pentru minim 7 studenți biologi – rezultat 
corelat cu A3.2 În perioada prevăzută în planul de învățământ, în iunie-iulie 2023, 32 studenți de la 
specializarea Biologie (Limba Română) și Biologie Ambientală au realizat practica de specialitate în
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grădina botanică, sub îndrumarea cadrelor didactice sau a personalului didactic auxiliar din Grădina 
Botanică.  
R4.1. Cel puțin două certificări de calificare a personalului (muzeograf, protecția fitosanitară a colecțiilor 
vii) - rezultat corelat cu A.4.1. Trei colegi au participat la cursuri de formare profesională, primind
certificări de calificare recunoscute.
R.4.2 Cel puțin 15 de seturi (tricouri, salopete, bocanci etc.) de echipament de protecție personalizat
pentru personalul tehnic al grădinii - rezultat corelat cu A.4.2. S-au achiziționat 21 de seturi de
echipament de protecție personalizat pentru personalul grădinii botanice.
Toate activitățile și rezultatele obținute au fost susținute de echipa de management care nu a fost
remunerată pentru activitățile prestate în cadrul proiectului. Toate cheltuielile prevăzute în realizarea
proiectului s-au încadrat în structura liniei de buget a finanțării de bază, au fost îndeplinite obiectivele
proiectului precum şi rezultatele asumate în fişa de execuţie.
Gradul de îndeplinire  a tuturor activităților este de 100%.

Bugetul total al proiectului: 510.000 lei alocat de CNFIS 

Proiect finanţat de Ministerului Educaţiei din fondul pentru dezvoltarea instituţională a universităţilor 
de învăţământ superior de stat-2023
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